
ST 01.04. IZOLACJE PRZECIWWILGOCIOWE

CPV 45320000-6 ROBOTY IZOLACYJNE

1.              Wstęp

1.1.           Przedmiot ST

Przedmiotem niniejszej Specyfikacji są wymagania dotyczące wykonania i odbioru robót izolacji przeciwwilgociowych

związanych z termomodernizacją budynku "Starej Szkoły" w Prostkach.

1.2. Zakres stosowania ST

Specyfikacje Techniczne stanowią część Dokumentów Przetargowych i Kontraktowych i należy je stosować w zleceniu i 

wykonaniu Robót wymienionych w podpunkcie 1.3.

1.3. Zakres robót objętych ST

Roboty,  których  dotyczy  specyfikacja,  obejmują  wszystkie  czynności  umożliwiające  i  mające  na  celu  wykonanie  izolacji

wodochronnych i przeciwwilgociowych.

1.4. Określenia podstawowe

Określenia podane w niniejszej Specyfikacji są zgodne z obowiązującymi odpowiednimi normami oraz określeniami 

podanymi w Specyfikacji ST 00.00. Wymagania ogólne.

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót

Wykonawca Robót jest odpowiedzialny za jakość ich wykonania oraz zgodność z Dokumentacją Projektową, 

Specyfikacjami Technicznymi i poleceniami Inspektora Nadzoru. Ogólne wymagania dotyczące robót podano w ST 00.00. 

Wymagania ogólne.

2.                  Materiały

2.1. Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania podano w ST 00.00. Wymagania ogólne.

Hydroizolacyjny preparat bitumiczny bezrozpuszczalnikowy

Preparat niepalnym i nietoksyczny. 

Orientacyjne zużycie preparatu : 0,8 – 1,1, kg/m² przy jednokrotnym nanoszeniu warstwą o grubości 1 mm.

Papa (do izolacji poziomej fundamentów i podłogi na gruncie)

− termozgrzewalna

− asfaltowa

− podkładowa

− na welonie szklanym

Folia w płynie w systemie (wg ST dot. hydroizolacji pom. mokrych)

2.2. Wymagania dotyczące przyjęcia wyrobów na budowę.

Zgodnie z art. 4, 5 8 ustawy z dnia 16.04.2004 r. o wyrobach budowlanych (Dz.U. z 2004 r. Nr 92, poz. 881) wyroby

budowlane mogą być wprowadzone do obrotu i stosowane przy wykonywaniu robót budowlanych, jeżeli producent dokonał

oceny zgodności, wydał krajową deklarację zgodności z dokumentem odniesienia lub uzyskał krajowy certyfikat zgodności i

oznakował wyroby znakiem budowlanym lub znakiem CE, zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

Na  opakowaniach  materiałów  stosowanych  do  wykonywania  robót  hydroizolacyjnych  powinien  się  znajdować  termin

przydatności do stosowania.

Sposób transportu i składowania wyrobów przeznaczonych do robót hydroizolacyjnych powinien być zgodny z wymaganiami

producenta.

Wykonawca obowiązany jest dysponować na budowie pełną dokumentacją dotyczącą składowanych wyrobów przeznaczonych

do wykonywania robót hydroizolacyjnych.

Do wykonywania izolacji wskazane jest stosowanie wyrobów na osnowach nie  podlegających korozji biologicznej,  co w

przypadku pap dotyczy osnowy z włókien szklanych lub osnowy poliestrowej.

Niedopuszczalne  jest  stosowanie  w  warstwach  izolacji  przeciwwilgociowych  i  wodochronnych  części  podziemnych

budynków papy o nazwie własnej „izolacyjna", tzn. papy na osnowie z tektury zaimpregnowanej asfaltem, bez warstwy masy

powłokowej po obu stronach wstęgi papy.

Niedopuszczalne  jest  stosowanie  w  jednym  układzie  hydroizolacyjnym  wyrobów  działających  na  siebie  w  sposób

destrukcyjny, np. klejenie folii z PVC lepikami bitumicznymi (z wyjątkiem folii bitumo- i olejoodpornych).

2.3. Przyjęcie wyrobów na budowę

Podstawę przyjęcia wyrobów hydroizolacyjnych na budowę stanowią:

- projekt budowlany,

- dokumenty od producenta,

- sprawdzenie oznaczenia wyrobów,

- sprawdzenie daty przydatności wyrobów do stosowania.
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Projekt  budowlany  powinien  zawierać  charakterystykę  wyrobów  przeznaczonych  do  wykonania  izolacji

przeciwwilgociowych i wodochronnych. Na budowę mogą być przyjęte jedynie wyroby wymienione w projekcie lub wyroby

zastępcze według specjalnej dokumentacji określającej odstępstwa od projektu.

Niedopuszczalne jest stosowanie wyrobów nieznanego pochodzenia.

Producent jest zobowiązany dostarczyć dla każdego wyrobu certyfikat zgodności z dokumentem odniesienia, certyfikat CE

lub deklarację zgodności na partię wyrobu oraz kartę katalogową wyrobu lub firmowe wytyczne stosowania wyrobu.

Wyroby hydroizolacyjne mogą być przyjęte na budowę, jeśli spełniają następujące warunki:

- odpowiadają wyrobom wymienionym w projekcie lub w dokumentacji odstępstw od projektu,

- są właściwie opakowane i oznakowane,

- spełniają wymagane właściwości potwierdzone odpowiednimi dokumentami,

- mają deklarację zgodności, certyfikat zgodności lub certyfikat CE.

Przyjęcie wyrobów na budowę powinno być potwierdzone wpisem do dziennika budowy.

2.4. Przechowywanie wyrobów

Wszystkie  wyroby hydroizolacyjne  powinny być  przechowywane  i  magazynowane  zgodnie  z  instrukcją  producenta  oraz

odpowiednimi normami wyrobu.

2.5. Rodzaje materiałów

Do wykonywania izolacji przeciwwilgociowych przewidziane są następujące grupy wyrobów:

Hydroizolacyjny preparat bitumiczny bezrozpuszczalnikowy

Papa asfaltowa, termozgrzewalna

Folia w płynie w systemie (wg ST dot. hydroizolacji pom. „mokrych”)

3. Sprzęt

3.1. Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w ST 00.00. Wymagania ogólne.

Roboty można wykonać przy użyciu dowolnego sprzętu.

4. Transport

4.1. Wymagania ogólne dotyczące transportu

Wymagania ogólne dotyczące transportu podano w ST 00.00. Wymagania ogólne.

4.2.Transport materiałów

Transport materiałów powinien odbywać się zgodnie z instrukcją producenta, zgodnie z przepisami o przewozie drogowym. 

5. Wykonanie robót

5.1. Wymagania ogólne

Przy  wykonywaniu  izolacji  przeciwwilgociowych  i  wodochronnych  części  podziemnych  budynków  należy  przestrzegać

następujących wymagań ogólnych:

- izolacje powinny stanowić ciągły i szczelny układ oddzielający budynek lub jego część od wody lub pary wodnej,

- izolacje powinny ściśle przylegać do izolowanego podłoża - nie powinny pękać, a ich powierzchnia powinna być gładka,

bez lokalnych wgłębień lub wybrzuszeń,

- izolacja pozioma powinna w sposób ciągły przechodzić w izolację pionową, bez przerw,

-  rodzaj  i  ilość  zastosowanych  warstw hydroizolacyjnych  należy każdorazowo  projektować  biorąc  pod uwagę  istniejące

warunki gruntowo-wodne panujące w miejscu posadowienia budynku oraz  uwzględniając poziom posadowienia,

- izolacja pionowa powinna być wyprowadzona na min. 30 cm powyżej poziomu okalającego terenu i zakończona w sposób

uniemożliwiający wnikanie wód opadowych pod tę izolację,

-  niedopuszczalne jest łączenie w obrębie izolacji pionowych i poziomych wyrobów oddziałujących na siebie w sposób

powodujący ich destrukcję,

- miejsca przebić izolacji przez przewody lub inne elementy konstrukcyjne powinny być uszczelnione w sposób wykluczający

przecieki wody do wnętrza budynku w tym rejonie,

-  izolacje przeciwwilgociowe  i  wodochronne powinny być  wykonywane  w warunkach umożliwiających ich prawidłowe

ułożenie, tzn.:

-  po  zakończeniu  robót  poprzedzających  roboty  izolacyjne,  mogących  stanowić  przyczynę  uszkodzenia  warstw

hydroizolacyjnych,

- w temperaturze otoczenia nie niższej niż podano w instrukcji stosowania poszczególnych materiałów izolacyjnych,

-  w przerwach dylatacyjnych oraz w przerwach roboczych należy stosować odpowiednie zabezpieczenia np. specjalne taśmy

wbudowywane w trakcie betonowania.

5.2. Wymagania dotyczące izolacji przeciwwilgociowych.

Izolacje przeciwwilgociowe budynków wykonuje się wówczas, jeżeli budynek jest posadowiony powyżej zwierciadła wody

gruntowej w gruntach przepuszczalnych.
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Wymagania szczegółowe w zakresie izolacji przeciwwilgociowych części podziemnych budynków są następujące:

- w przypadku wykonywania izolacji z mas hydroizolacyjnych nieodpornych na uszkodzenia mechaniczne (np. z mas

bitumicznych)  jest  wskazane  wykonanie  dodatkowej  warstwy  osłonowej  na  powierzchni  takiej  izolacji,  przed

zasypaniem jej gruntem,

- izolacje  z  folii  mocowanych  mechanicznie  do  podłoża  powinny  być  dodatkowo  uszczelniane  w  miejscach

zamocowań,

- folie z tworzyw sztucznych z wytłoczeniami mogą być traktowane jako warstwa przeciwwilgociowa jedynie w

przypadku  zapewnienia  szczelności  na  zakładach  tych  folii,  skutecznego  uszczelnienia  krawędzi  poziomej  folii  na

powierzchni ściany, rozwiązania uszczelnienia w miejscach załamań izolacji oraz w rejonie połączenia z izolacją poziomą;

jeżeli brak szczegółowych rozwiązań w tym zakresie.

5.3. Wymagania dotyczące izolacji wodochronnych.

Izolacje wodochronne budynków są wykonywane w dwóch przypadkach:

-  jeżeli  budynek  jest  posadowiony  powyżej  zwierciadła  wody  gruntowej,  lecz  w  gruntach  nieprzepuszczalnych  i

uwarstwionych,

- jeżeli fundamenty budynku i ściany fundamentowe lub ich fragmenty są położone poniżej zwierciadła wody gruntowej,

bez względu na rodzaj otaczającego gruntu.

Wymagania szczegółowe w zakresie izolacji wodochronnych części podziemnych budynków są następujące:

- izolacja wodochronna z wyrobów rolowych i laminatów powinna być  wykonywana od strony parcia wody na przegrodę;

izolacja wodochronna z mas hydroizoiacyjnych na bazie cementu może być wykonywana zarówno od strony parcia wody, jak

też od strony przeciwnej, jeżeli takie zastosowanie jest dopuszczone w specyfika cji wyrobu i potwierdzone wynikami badań

laboratoryjnych,

- w przypadku układania izolacji w budynku posadowionym poniżej zwierciadła wody gruntowej, w trakcie trwania robót

izolacyjnych poziom wody gruntowej powinien być obniżony co najmniej o 30 cm poniżej poziomu wykonywanej izolacji -

do czasu zabezpieczenia jej warstwą dociskową,

- przejście rur przez izolację wodochronna należy wykonać za pomocą urządzeń dławicowych.

5.4. Wykonanie podłoży pod izolacje przeciwwilgociowe i wodochronne części podziemnych budynków.

Podłoża pod izolacje  przeciwwilgociowe  i  wodochronne  części  podziemnych  budynków powinny spełniać  następujące

wymagania:

a) powinny być nieodkształcalne i przenosić wszystkie działające obciążenia,

b) izolacje  przeciwwilgociowe  i  wodochronne  części  podziemnych  budynków  mogą  być  wykonywane  na

podłożach:  betonowym,  z  cegły ceramicznej  pełnej,  klinkierowej i betonowej; nie zaleca się wykonywania murów

części  podziemnych  budynków  oraz  cokołów do  wysokości  0,5  m  ponad  poziom  przylegającego  terenu  z  cegieł

dziurawek, cegieł kratówek i pustaków ceramicznych, z cegły wapienno--piaskowej, pustaków betonowych, bloczków z

autoklawizowanego betonu komórkowego,

c) w celu zapewnienia prawidłowej współpracy izolacji z podłożem należy stosować min. następujące klasy betonu:

− przy izolacjach z materiałów bitumicznych B 7,5,

− przy izolacjach z folii z tworzyw sztucznych B 10,

− przy izolacjach z laminatów z tworzyw sztucznych B 20,

− przy izolacjach z powłok na bazie cementu oraz w przypadku preparatów penetrujących B20,

d) powierzchnia  podłoża  powinna  być  równa  (bez  wgłębień,  wypukłości  oraz  pęknięć),  czysta,  odtłuszczona  i

odpylona,

e) naroża  powierzchni  izolowanych  powinny  być  wyokrąglone  łukiem  o  promieniu  nie  mniejszym  niż  3  cm  lub

sfazowane pod kątem 45° na szerokości i wysokości co najmniej 5 cm od krawędzi,

f) wysuszone podłoże (do wilgotności  nie przekraczającej  5%), przewidziane do  wykonania izolacji wodochronnej

metodą  klejenia,  należy  zagruntować  roztworem  do  gruntowania  właściwym  dla  rodzaju  nakładanej  warstwy

hydroizolacyjnej, tzn.:

• roztworem asfaltowym wodnym lub rozpuszczalnikowym - pod izolacje na bazie bitumów,

• roztworem deklarowanym przez producenta - w przypadku folii z tworzyw sztucznych,

• roztworem deklarowanym przez producenta lub zwilżone wodą - pod izolacje na bazie cementu,

b) roboty hydroizolacyjne można rozpocząć, jeśli powłoka gruntująca jest równomiernie rozłożona (ciągła) i wykazuje dobrą

przyczepność do podłoża,

c) do  gruntowania  betonu  wykonanego  na  płytach  styropianowych  nie  wolno  stosować  roztworów  zawierających

rozpuszczalniki.

5.5. Izolacje z pap 

Izolacje  z  pap  w  zależności  od  rodzaju  zastosowanej  papy  oraz  ilości  warstw  mogą  być  stosowane  jako  izolacje

przeciwwilgociowe i wodochronne.

Roboty hydroizolacyjne powinny być wykonywane zgodnie podanymi niżej wymaganiami:

- izolację z papy należy wykonywać w porze suchej, przy temperaturze powyżej 5°C,
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- szerokość zakładów arkuszy papy w każdej warstwie powinna wynosić co najmniej 10 cm; należy je wykonywać zgodnie z

kierunkiem spływu wody,

- zakłady każdej następnej warstwy papy powinny być przesunięte względem zakładów warstwy spodniej odpowiednio:

przy izolacji dwuwarstwowej - o ½ szerokości arkusza, przy izolacji trzywarstwowej - o 1/3  szerokości arkusza itd.,

-  papa  na  welonie  szklanym  może  stanowić  tylko  jedną  warstwę  w  wielowarstwowej  (min.  trzywarstwowej)  izolacji

wodochronnej,

- izolacje wodochronne części podziemnych budynków powinny być dylatowane w tych samych miejscach i płaszczyznach,

w których wykonano dylatacje konstrukcji budynku lub dylatacje z sąsiednim budynkiem.

W przypadku  wykonywania  izolacji  wodochronnych  z  pap  asfaltowych  termozgrzewalnych,  które  są  przeznaczone  do

przyklejania do podłoża oraz sklejania między sobą metodą zgrzewania, tj. przez podgrzewanie spodniej powierzchni papy

płomieniem palnika gazowego do momentu nadtopienia masy powłokowej -należy przestrzegać następujących zasad:

- palnik powinien być ustawiony w taki sposób, aby jednocześnie podgrzewał podłoże i wstęgę papy od strony przekładki

antyadhezyjnej;  jedynym wyjątkiem jest klejenie  papy na powierzchni  płyty  warstwowej  z  rdzeniem styropianowym,

kiedy nie dopuszcza się ogrzewania podłoża,

- w celu uniknięcia zniszczenia papy działanie płomienia powinno być krótkotrwałe, a płomień palnika powinien być ciągle

przemieszczany w miarę nadtapiania masy powłokowej,

- niedopuszczalne jest miejscowe nagrzewanie papy, prowadzące do nadmiernego spływu masy asfaltowej lub jej zapalenia,

- fragment wstęgi papy z nadtopioną powłoką  asfaltową  należy natychmiast docisnąć do ogrzewanego podłoża wałkiem o

długości równej szerokości pasma papy.

W przypadku wykonywania izolacji z pap samoprzylepnych należy przestrzegać dodatkowo następujących  zasad:

- powierzchnia podłoża powinna być dostatecznie gładka i zagruntowana, aby zapewnić dobre doklejenie papy do podłoża,

- korzystne jest wykonanie warstwy dociskowej bezpośrednio po wykonaniu izolacji,

jest możliwe stosowanie pap samoprzylepnych w układach z papami klejonymi na gorąco (np. metoda zgrzewania);  w

takim przypadku zaleca się, aby papa samoprzylepna stanowiła pierwszą (spodnią) warstwę hydroizolacyjną, gdyż wówczas

istnieje możliwość jej dodatkowego doklejenia w trakcie wydzielania ciepła stosowanego do klejenia warstw wierzchnich.

5.6.Wykonanie izolacji hydroizolacyjnym preparatem bitumicznym

Preparat może być nakładany ręcznie lub mechanicznie na suche, jak i lekko zawilgocone podłoże. Prace należy 

wykonywać wyłącznie przy bezdeszczowej pogodzie, w temperaturze min. +10°C. Podłoże należy wstępnie oczyścić z 

zanieczyszczeń i nadmiaru luźnej posypki oraz dokonać naprawy zniszczonych fragmentów pokrycia w tradycyjny sposób.

Przed położeniem warstw zasadniczych podłoże należy zagruntować preparatem rozcieńczonym wodą w stosunku 1:1. 

Preparat najwygodniej nanosić jest pasami o szerokości 1,0 - 2,0 m, w warstwach o maksymalnej grubości ok. 1 mm. 

Kolejne warstwy można nanosić po całkowitym wyschnięciu poprzednich, co poznaje się po zmianie barwy z brunatnej na 

czarną (czas tworzenia powłoki uzależniony jest od warunków atmosferycznych i np: w temperaturze +20°C wynosi około 

6 godzin). Na powłoki hydroizolacyjne należy stosować co najmniej dwie warstwy preparatu + warstwa gruntująca. 

Wszelkie zanieczyszczenia oraz narzędzia należy na „świeżo” zmyć wodą, a po wyschnięciu rozpuszczalnikami 

organicznymi (benzyna, nafta, olej napędowy)

 5.8.Wyroby do stopowania przecieków wody.

Do czasowej likwidacji przecieków wody występujących w wyniku pękania powierzchni betonowych służą tzw. preparaty 

stopujące przecieki wody. Wyroby te są produkowane na bazie cementów szybkowiążących i dostarczane w postaci 

sypkiej.

Przy wykonywaniu uszczelnienia metodą stopowania przecieków wody należy:

-  stosować  odpowiednie  zabezpieczenie  przed  oparzeniem -  proces  wiązania  jest  reakcją  egzotermiczną,  związaną  z

wydzielaniem dużej ilości ciepła,

- po zmieszaniu z wodą wcisnąć preparat w mokrą szczelinę w murze i przytrzymać przez kilkanaście sekund,

- po zatrzymaniu przecieków wody zabezpieczyć powierzchnię dodatkową warstwą hydroizolacyjną- wyroby służą jedynie do

czasowej likwidacji wycieków wody.

Uszczelnienia  powinny  być  wykonywane  bezpośrednio  na  obiekcie  przez  wyspecjalizowane  brygady  hydroizolacyjne.

Technologia wykonania uszczelnienia powinna być zgodna z instrukcją producenta.

5.9. Obróbki blacharskie

Zasady wykonywania i współpracy obróbek blacharskich z zabezpieczeniem wodochronnym części podziemnej budynku są

następujące:

- obróbki blacharskie stanowią jeden ze sposobów wykończenia górnej poziomej krawędzi izolacji,

- obróbki blacharskie powinny być dostosowane do rodzaju izolacji,

- obróbki blacharskie z blachy stalowej i stalowej ocynkowanej powinny być wykonywane z blachy o grubości od 0,5 mm

do 0,6 mm,

Przy wykonywaniu obróbek blacharskich należy pamiętać o konieczności zachowania dylatacji; dylatacje konstrukcyjne 

powinny być zabezpieczone w sposób umożliwiający przeniesienie ruchów poziomych i pionowych  w taki sposób, aby 

następował szybki odpływ wody z obszaru dylatacji.
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6. Kontrola jakości robót

6.1. Ogólne zasady kontroli jakości  robót  podano w  ST  00.00. Wymagania ogólne.

6.2. Kontrola wykonania podłoży.

Kontrola wykonania podłoży powinna być przeprowadzona przez inspektora nadzoru przed przystąpieniem do wykonywania

izolacji.

6.3. Kontrola wykonania izolacji przeciwwilgociowych i wodochronnych.

Kontrola wykonania izolacji przeciwwilgociowych i wodochronnnych polega  na sprawdzeniu zgodności ich wykonania z

wymaganiami  powołanych  norm  przedmiotowych  i  wymaganiami  niniejszych  warunków  technicznych.  Kontrola  ta

przeprowadzana jest przez inspektora nadzoru:

- w odniesieniu do prac zanikających (kontrola między operacyjna) – podczas wykonywania robót hydroizolacyjnych.,

- w odniesieniu do miejsc przebić i dylatacji  konstrukcyjnych (kontrola międzyoperacyjna) - podczas wykonywania robót

hydroizolacyjnych,

- w odniesieniu do zakończenia krawędzi izolacji (kontrola końcowa) - po zakończeniu robót.

6.4. Ocena wyników kontroli

Uznaje  się,  że  kontrole  dały  wynik  pozytywny,  jeżeli  wszystkie  sprawdzane  właściwości  hydroizolacji  są  zgodne  z

niniejszymi warunkami technicznymi wykonania.

7. Obmiar robót.

7.1.Ogólne zasady przedmiaru i obmiaru robót podano w ST 00.00. Wymagania ogólne.

7.2. Jednostki oraz zasady przedmiarowania i obmiarowania.

Jednostką obmiarową robót jest m2 powierzchni zaizolowanej.

Ilość  robót  określa  się  na  podstawie  projektu  z  uwzględnieniem  zmian  zaaprobowanych  przez  Inspektora  nadzoru  i

sprawdzonych w naturze.

8. Odbiór robót

8.1. Ogólne zasady odbioru robót podano w ST 00.00. Wymagania ogólne.

8.2. Odbiór robót.

Podstawę do odbioru wykonania robót hydroizolacyjnych części podziemnych budynku stanowi stwierdzenie zgodności ich

wykonania  z  dokumentacją  projektową  i  zatwierdzonymi  zmianami  podanymi  w  dokumentacji  powykonawczej,  po-

twierdzone przez wyniki kontroli międzyoperacyjnych i kontroli końcowej.

Wykonawca zobowiązany jest przedstawić:

� pełną dokumentację powykonawczą,

� protokoły z przeglądów kontrolnych oraz certyfikaty jakości materiałów i wyrobów,

� stwierdzenie inspektora nadzoru, że wyniki przeprowadzonych kontroli robót hydroizolacyjnych były pozytywne.

Nie przewiduje się odstępstw od wymagań warunków technicznych. Protokół odbioru powinien zawierać:

� zestawienie wyników kontroli międzyoperacyjnych i końcowych,

� stwierdzenie zgodności lub niezgodności wykonania robót hydroizolacyjnych z projektem,

� spis dokumentacji przekazywanej inwestorowi.

9. Podstawa płatności.

9.1. Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w ST 00.00. Wymagania ogólne.

9.2. Zasady rozliczenia i płatności

Płaci się za ustaloną ilość m2 izolacji wg ceny jednostkowej, która obejmuje:

- dostarczenie materiałów,

- przygotowanie i oczyszczenie podłoża,

- wyrównanie i zagruntowanie podłoża,

- wykonanie izolacji, 

- uporządkowanie stanowiska pracy.

10. Przepisy związane

Jeżeli szczególne warunki wykonania robót przytoczone w Kontrakcie nie przewidują inaczej, Wykonawca zastosuje się w 

pełni do wymagań i zaleceń poniższych przepisów. Wykonawca nie będzie rościł żadnych kosztów związanych ze 

spełnieniem postanowień poniższych dokumentów.
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10.1. Normy

PN-1504-3:2006 Wyroby i systemy do ochrony i napraw konstrukcji betonowych. 

Zasada 3 Odbudowanie elementu betonowego przez nałożenie warstwy naprawczej

PN-69/B-10260 Izolacje bitumiczne. Wymagania i badania przy odbiorze.

PN-B-24620:1998 Lepiki, masy i roztwory asfaltowe stosowane na zimno.

PN-EN 13252:2002 Geotekstylia i wyroby pokrewne. Właściwości wymagane w odniesieniu do wyrobów

stosowanych w systemach drenarskich.

PN-74/B-24622 Roztwór asfaltowy do gruntowania.

PN-74/B-24620  Lepik asfaltowy stosowany na zimno.

BN-79/6751-02 Materiały izolacji przeciwwilgociowej. Papa asfaltowa na tkaninie technicznej.

PN-77/B-27604 Materiały izolacji przeciwwilgociowej.

BN-88/6751-03 Papa asfaltowa na welonie z włokien szklanych.

PN-79/B-27617 Papa asfaltowa na tekturze.

PN- EN 13707: 2006+A1: 2007 Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby asfaltowe na osnowie

do pokryć dachowych – Definicje i właściwości.

PN-EN 13859-1+A1: 2008 Elastyczne wyroby wodochronne – Definicja i właściwości wyrobów

podkładowych – Część 1: Wyroby podkładowe pod nieciągłe pokrycia dachowe.

PN-EN 13956: 2006 Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby z tworzyw sztucznych i kauczuku do 

pokryć dachowych – Definicje i właściwości.

PN-EN 13967: 2006+A1: 2007  Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby z tworzyw sztucznych i

kauczuku do izolacji przeciwwilgociowej łącznie z wyrobami z tworzyw sztucznych i 

kauczuku do izolacji przeciw wodnej części podziemnych – Definicje i właściwości.

PN-EN 13969: 2006+A1: 2007  Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby asfaltowe do izolacji

przeciwwilgociowej łącznie z wyrobami asfaltowymi do izolacji przeciw wodnej części 

podziemnych – Definicje i właściwości.

PN-EN 13970: 2006+A1: 2007 Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby asfaltowe do regulacji

przenikania pary wodnej – Definicje i właściwości.

PN-EN 13984: 2006+A1: 2007 Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby z tworzyw sztucznych i

kauczuku do regulacji przenikania pary wodnej – Definicje i właściwości.

PN-EN 14909: 2007 Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby z tworzyw sztucznych i kauczuku do 

poziomej izolacji przeciwwilgociowej – Definicje i właściwości.

PN-EN 14967: 2007 Elastyczne wyroby wodochronne – Wyroby asfaltowe do poziomej izolacji

przeciwwilgociowej – Definicje i właściwości.

10.2. Inne dokumenty i instrukcje

Aprobata Techniczna ITB AT-15-7213/2006 - Zaprawa  Uszczelniająca Murexin Profi 1K

Świadectwo ITB 407/80 Folia dachowa z PCW

Świadectwo ITB 409/80 Folia bitumo- i olejoodporna z PCW.
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